

## Глава сборной КВН Таджикистана приговорен к 12 годам. Союз КВН в шоке

**Городской суд Худжанда приговорил руководителя сборной команды КВН Таджикистана Хайрулло Мирсаидова к 12 годам тюрьмы, сообщают местные СМИ.**

Известного журналиста признали виновным в присвоении или растрате 123,9 тысяч сомони (13,5 тысячи долларов), заведомо ложном доносе и подделке документов.

Суд приговорил Мирсаидова к 12 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии усиленного режима.

По решению суда Мирсаидов также обязан возместить Таджикистану вышеуказанную сумму. Кроме этого, экс-главе сборной КВН Таджикистана запрещено заниматься общественной деятельностью в течение 2 лет после отбывания наказания.

По словам судьи Джурахона Рахмона, Мирсаидов мог избежать тюрьмы, если бы сразу выплатил государству 123,9 тысячи сомони.

Хайрулло Мирсаидов был задержан 5 декабря 2017 года после того, как за месяц до этого направил открытое письмо на имя президента Таджикистана о фактах коррупции в структурах власти.

Прокуратура Согдийской области обвиняла Мирсаидова по трем статьям Уголовного кодекса Таджикистана: присвоение и растрату денежных средств, подделку документов, а также заведомо ложный донос.

Следствие продолжалось около 6 месяцев, все это время глава сборной КВН находился в СИЗО. В ходе расследования с Мирсаидова была снята одна из статей — 189, ч.2, в соответствии с которой директору КВН инкриминировалось возбуждение национальной и местнической вражды.

Международный союз КВН прокомментировал приговор суда руководителю сборной КВН Таджикистана Хайрулло Мирсаидову.

«Нас шокировала новость о том, что Хайрулло Мирсаидов приговорен к 12 годам тюрьмы с отбыванием наказания в колонии усиленного режима», — заявила пресс-секретарь Международного союза КВН Дарья Шпеньева.

Она подчеркнула, что у Союза КВН нет права комментировать обвинения, которые были выдвинуты против Мирсаидова, а также результаты следствия. Тем не менее коллеги тепло отзываються о нем, как о КВНщике и руководителе сборной Таджикистана.

«Мы с уверенностью можем сказать, что знаем Мирсаидова только с положительной стороны. Он — хороший, ответственный руководитель, делал все возможное, чтобы сборная КВН Таджикистана приблизилась к выходу в телевизионные лиги. Кроме того, нам известно, что он с большим энтузиазмом занимался развитием школьного и студенческого КВН в Таджикистане, надеясь подготовить достойную смену. Нам искренне жаль, что эта неприятная история закончилась именно так», — добавила Шпеньева.

[http://tajikistantimes.com/news\\_rus/glava-sbornoy-kvn-tadzhikistana-prigovoren-k-12-godam-soyuz-kvn-v-shoke/](http://tajikistantimes.com/news_rus/glava-sbornoy-kvn-tadzhikistana-prigovoren-k-12-godam-soyuz-kvn-v-shoke/)